

盘石水厂应急引水工程通水

通城4万居民告别饮水难

本报讯(通讯员 黎赛明)10月4日,通城县麦市镇盘石水厂应急引水工程建成通水,麦市镇4万居民彻底告别饮水难。

“前段时间天气干旱,我们喝水都成了问题,想不到政府只用几天时间就把我们缺水的问题解决了,这真是我们意想不到的。”麦市镇盘石村村民葛先雄告诉笔者。

今年夏秋连旱,麦市镇历时三个多月无雨,九月中旬后麦市镇盘石水厂

水源严重紧缺,日取水量从2000T骤降至700T,旱情严重威胁4万群众的饮水安全。9月25日,通城县委副书记、县长刘明灯了解到这一情况后,26日上午赶往盘石自来水厂,现场查实情,了解到麦市镇盘石水厂水源严重紧缺、日取水量骤降、水池蓄水较少、水厂供水不足的情况下,刘明灯又前往盘石水厂水源地青山港实地察看。

看到快要枯竭的青山港,刘明灯心急如焚,现场立即打电话指示麦市

镇、县水利和湖泊局、县城发水务集团紧急会商盘石水厂引水应急方案,要求9月26日下午三家会商确定方案。9月27日至9月28日,县水利和湖泊局人员完成现场勘测设计方案编制工作,9月29日下午应急实施方案提交县政府常务会议审议。按照三个责任要求,麦市镇负责主体责任统筹协调,水利和湖泊局负责工程技术指导,县城发水务集团具体负责工程实施,三家通力合作,确保一周内完成引水工程。

9月30日,县水利和湖泊局、麦市镇政府、县城发水务集团三家单位组织开工,投入资金80余万元,新开挖沟渠铺设管道1.6公里,从马井水库引水到盘石水厂,增加水厂取水量。经过几天的日夜奋战,麦市镇盘石水厂于10月4日下午五点半应急引水工程正式通水,日新增通水量1800T,老百姓的喝水问题得到了圆满解决。

“你的假期,我来护航”

通城圆满完成国庆安保工作

本报讯(记者 李思源 通讯员 童秋望)“十一”国庆期间,也许你在美好的旅途中,或是在家里看着大阅兵,抑或是享受当下的闲暇时光,但有一群人始终坚守在工作岗位上守护我们的安宁。

10月1日晚,在通城县秀水大道,川流不息的车流中,交警正在执行查酒驾行动,他们有序指挥过往车辆靠边接受检查。据悉,为全力维护国庆期间社会治安大局持续稳定,打好军运安保提前战、主动战,通城县公安

局于9月30日、10月1日在全县范围内开展集中统一清查行动。

清查行动中,该县公安机关共出动警力300余人(次)、警车80余辆(次),集中清查、检查旅馆业69家、出租房屋28家、网吧17家、娱乐洗浴场所35家、加油站18家,下达场所、单位整治整改通知书32份;审查可疑人员220余人、检查车辆1000余辆(次),查获各类违法行为人9人,抓获网上逃犯1名,收缴管制刀具2把;查处酒驾5起、醉驾1起,无证驾驶2起,

现场处罚交通违法行为49起,期间未发生重大安全、交通等其他事故,确保安全形势持续平稳。

据了解,国庆军运安保工作启动以来,通城县公安局全警牢固树立大局意识,各备勤警力坚守工作岗位,保持足够应急警力,保持通讯畅通,有效应对可能出现的各种突发情况,确保一旦发生突发事件能迅速、果断、有效处置,将各类不稳定因素化解在萌芽状态,得以圆满完成国庆安保工作。

通城100余名跑步爱好者接力聚跑迎国庆

10月1日,通城跑团100余名跑步爱好者接力聚跑70公里,庆祝祖国母亲70华诞。

当日早晨6点,100余名跑步爱好者从该县银山广场,绕县城环跑一周后,兵分大坪、麦市、四庄、马港乡镇四个方向,每路不间断接力跑70公里,用脚步丈量美丽通城,喜迎国庆。记者 李思源 通讯员 黎伟/摄



通城市场监管局

举办质量开放日活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 周姝倩)9月25日,通城县市场监管局邀请全县27家企业代表走进湖北瀛通通讯线材股份有限公司,开展“质量开放日”活动。

活动现场,代表们参观了湖北瀛通通讯线材股份有限公司生产车间、检验室、办公室、文化长廊等区域,听取工作人员介绍公司9S先进管理经验和企业品牌发展历程等。

现场参观结束后,县市场监管局就企业如何开展质量管理在瀛通通讯公司会议室组织与会人员进行了座谈。在座谈会上,该公司总经理邱武为大家详细介绍了企业基本情况及未来发展战略,在互动交流环节,参会代表们从如何激发企业的质量发展活力、推行全面质量管理、加深企业质量管理方法等方面进行了相互交流。

据悉,此次“质量开放日”活动是该县市场监管局2019年“质量月”活动重点内容之一,也是市场监管部门开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要实践载体。通过开展此次活动,旨在提高企业的质量意识,发挥质量标杆企业的示范引领作用,对推广科学质量管理方法和方法,传播优秀质量文化,推动该县经济社会高质量发展具有重要意义。

通城路政拆除非法横幅
营造安全出行环境

**本报讯(记者 李思源
通讯员 王亮)**“先生,请立即
将公路上的横幅撤除。”9月
26日上午,通城路政巡查人员
在G353关刀镇王岭村巡
查时发现,商人胡某正在该
路段上非法悬挂横幅。

经现场询问得知,胡某并不知道在公路上乱拉横幅是违反路政相关法律法规的,路政人员向其耐心宣传了《湖北省公路保护条例》等法律法规,并责令其将涉路违章横幅予以撤除。

据悉,为确保各项“迎大庆、保军运”活动正常有序进行,通城公路局从9月上旬开始组织路政和养护工作人员加大国省干线巡查和安保力度,对乱搭乱建、悬挂横幅、摆摊设点进行了有效管控。同时,对国省干线行道树进行了逐棵排险。截至目前共拆除摊棚2处,横幅6条,清除枯树15棵,有力确保了国庆和军运期间公路的安全和畅通。

社区矫正人员
缓刑期间
吸毒被收监

本报讯(特约记者 胡来欢)9月28日,本可以回家和家人欢度国庆的社区矫正人员胡某,一不小心又进了“号子”。

胡某是通城县北港镇人,今年上半年,因交通肇事犯罪被福建省闽清县人民法院判处有期徒刑六个月缓刑一年,回到家乡接受司法机关实施社区矫正。

据了解,胡某在接受缓刑的前段期间,还能服从管理,但在国庆前夕,胡某经不住“毒友”的诱惑,参与吸毒,被通城警方一举查获。